

巴拉圭中山僑校2022年書法民俗藝術成果發表會暨教師節活動

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-09-27

巴拉圭東方市中山僑校為推廣正體漢字與慶祝教師節，於9月27日舉辦漢字文化節系列活動「書法民俗藝術成果發表會暨教師節活動」，展出本學期僑校同學們所製作的手工藝品以及書法成果，作品有彩繪的環保袋、環保扇、具有文化傳承的造型香包、繩結吊飾及卡通風的禮金袋，高年級的同學則是用書法展現出正體漢字之美。

駐巴拉圭東方市總領事張俊彬、僑務秘書陳奕綸、僑務諮詢委員陳傳庚與華僑聯合總會巴拉圭分會會長朱榮卿受邀出席，欣賞同學的創意與成果，並且一同慶祝教師節。

東方市中山僑校校長司徒梓明很高興看到全校師生共聚一堂，感謝老師帶領著學生完成具有民俗文化意涵的作品，也很高興看到同學們認真努力完成自己的作品，在發表會上展現豐盛成果。

張俊彬首先感謝老師們的付出與辛勞，在海外讓下一代能夠傳承延續中華文化，是件非常不容易的事情，在東方市能夠看見中華文化的傳承，這麼多小朋友能夠在僑校接受到文化的訓練教導與傳承，真的要感謝司徒校長、老師與家長們的支持，希望這個傳承能夠持續代代延續下去，也在此向敬愛的老師們，祝各位教師節快樂。

朱榮卿感嘆海外僑教不易，看到同學們在僑校學習中文，能夠流利地聽、說、讀、寫，真的非常不容易，看到同學這次所展現的書法、工藝品真的非常精彩，對比其他地區的華僑子弟沒有類似的資源與環境能夠學習中文，更顯中山僑校的珍貴，希望政府與僑委會能夠多多支持，讓僑校能夠一直延續下去，看到同學們這麼優秀、有活力，祝福同學們前途光明。

僑務諮詢委員陳傳庚驚訝同學們的成品與書法如此精采，沒想到能夠書寫得這麼好，由於時代的變遷，現在大部分都用電腦做文書，書寫的機會越來越少，但是書法是中華文化非常重要的元素，民族的傳承需要靠優良的文化，這樣才能夠永續發展，同學們藉由這次活動，能夠認識自身的文化、學習書法，認識寶貴的中華文化，感謝老師們辛苦帶著同學完成這次活動，最後陳傳庚勉勵在場的同學努力學習、快樂成長，繼續把文化傳承下去。

隨後張俊彬致贈教師節禮品給每一位老師，感謝老師們的辛勞，並與同學一起合影留念，最後全體師生與來賓一起享用為老師們準備的教師節蛋糕與點心，同學們互相交換心得，家長們與來賓一同欣賞同學們的作品，為這次活動畫下完美的句點。

2025/12/18 下午 12:10:00

巴拉圭中山僑校2022年書法民俗藝術成果發表會暨教師節活動

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-09-27



來賓與高年級同學合影



手工藝品與書法之成果